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Poštovani! 

Sazivanjem Sinode o sinodalnosti Crkve papa Franjo nas je sve pozvao na međusobno 

osluškivanje te razlučivanje onoga što Duh govori Crkvi. Za navedene procese osluškivanja 

važno je susreti svu našu braću i sestre. Zbog toga se želimo obratiti i vama, kršćanima koji 

svoju vjeru živite udaljeni od crkvene zajednice kojoj pripadate.  

Želimo osluhnuti što Duh govori Crkvi preko vas, želimo čuti vaše stavove i razmišljanja 

vodeći se temeljnim pitanjem koje Sinoda postavlja svima nama: Sinodalna Crkva, 

naviještajući evanđelje, kroči zajedno: Kako se taj zajednički hod ostvaruje danas u vašoj 

Crkvi? Na koje nas korake Duh poziva da bismo rasli u svojem zajedničkom hodu? 

1. tema: SLUŠANJE I GOVORENJE 

Imate li osjećaj da vas vaša Crkva sluša? Što mislite, koliko se danas u Crkvi općenito sluša 

glas laika? Koliko slušate one koji o Crkvi misle drugačije od Vas? 

U tome kontekstu opravdano se je zapitati i kakav je naš govor o Crkvi danas? Iznosim li jasno 

svoje stavove o Crkvi? Ima li nešto što danas u Crkvi priječi slobodan govor i iznošenje stavova 

(npr. autoritaran župnik, podsmijeh drugih vjernika…)?  

2. tema: SLAVLJE 

Kakvo je vaše sudjelovanje u liturgijskom životu vaše župe? Koji su razlozi vašeg 

nesudjelovanja u nedjeljnim svetim misama? Što mislite o sve više prisutnom stavu „Bog da, 

ali Crkva ne!“? 

3. tema: AUTORITET I SUDJELOVANJE 

Sinodska Crkva sudjelovajuća je i suodgovorna. Kako naša crkvena zajednica može razaznati 

ciljeve prema kojima valja ići, način na kako ih ostvarivati te korake koje valja poduzeti? Kako 

se unutar naše mjesne Crkve ostvaruju autoritet i vlast? Kako možemo promicati sinodalniji 

pristup u našem sudjelovanju i vodstvu? Koje su po Vama dobre i pozitivne strane Crkve? Koje 

negative? Što bi se u Crkvi trebalo mijenjati, a što zadržati?  

4. tema: RAZLUČIVANJE I ODLUČIVANJE 

Općenito govoreći, kakav je Vaš stav o Crkvi današnjice? Jesmo li mi kao kršćani danas 

vjerodostojni? Kakav je Vaš stav općenito o svijetu u kojemu živimo? Kakav odnos Crkva 

treba zauzeti prema svijetu koji nas okružuje? Što konkretno Crkva treba činiti da povrati one 

članove naših župnih zajednica koji su se odvojili od svoje vjere i Crkve? Slušamo li ih i 

nastojimo li ih razumjeti?  


